

В Северном округе возводят семикупольный храм в честь Матроны Московской

21.10.2014

Церковь возводится на улице Софьи Ковалевской в Дмитровском районе. В прошедшую субботу ход строительства проверил Владимир Ресин - депутат Госдумы и советник патриарха по вопросам строительства новых храмов столицы.

Православный приход здесь существует с 2008 года. Когда прихожане решили посвятить будущий храм Матроне Московской, в городе не было еще ни одного храма в честь этой святой, популярность которой среди верующих растет с каждым годом. На сегодня уже построено несколько небольших храмов в ее честь, однако, по словам В.Ресина храм на улице Софьи Ковалевской будет самым большим из них.

Строительные работы начались в ноябре 2013 года. "Сначала было решено построить храм по одному из проектов повторного применения. Но община захотела, чтобы храм был совершенно уникальным.

Они нашли деньги на то, чтобы значительно переделать предложенный проект, и теперь здесь строится индивидуальный храм", - рассказал корреспонденту "Интерфакс-Религия" В.Ресин.

27 августа состоялось торжественное освящение основания этой церкви. Планируется, что на Рождество можно будет провести службу в нижнем храме, а полностью завершить общестроительные работы - в будущем году.

Адрес страницы: <http://aeroport.mos.ru/presscenter/news/detail/1359578.html>

[Управа района Аэропорт города Москвы](#)